MakeAutorun v3.0 Free Описание программы и пример создания сборника программ.
Изначально программа создавалась для себя и раз уж есть возможность поделится ею то почему бы и нет. С помощью этой программы можно создавать сборники программ на CD или DVD дисках. Установочный пакет программы содержит редактор авторанов, это программа с помощью которой и создаются автораны, она создает или редактирует  файлы «TreePrograms.ini», «Commands.ini» и «Settings.ini» в которых хранятся настройки авторана. Также в установочный пакет входит сам авторан «Run.exe» и папа с скнинами, которые изменяют внешний вид авторана.
Итак, чтобы создать сборник программ первым делом конечно надо запустить «MakeAutorun.exe» потом зайти в меню «Файл» и выбрать пункт «Создать autorun…». После выбора этого пункта откроется окно «Выбор шаблона» в этом окне необходимо указать каталог в котором вы планируете создать авторан и выбрать скин(шкуру) будущего авторана. Если авторан уже создан и вы желаете изменить скин, то это можно сделать только вручную, взять интересующий вас скин(Папку c файлами «Options.dat», «Master.bmp»…) и скопировать в папку «Skin» также необходимо открыть в блокноте файл «Settings.ini» и найти строчку «SkinName =» после знака «=» ввести имя скина(например: «SkinName =Office12Style»). Если вы указали путь к каталогу гне нужно создать авторан(по умолчанию это «C:\NewAutorun») и выбрали внешний вид, то можно нажимать клавишу «Создать». После нажатия на эту клавишу в выбранный вами каталог будут скопированы файлы: «Run.exe», «Icon.ico»(эту иконку можно заменить на любую другу), «autorun.inf», «Commands.ini», «Settings.ini» и «TreePrograms.ini», помимо файлов там буду созданы каталоги: «Doc», «Pic», «Programs» и «Skin» в этих каталогах будут размещаться соответственно: Описание узла дерева, скриншоты, программы и выбранный вами скин.
Далее откроется список древовидной структуры в котором и будем создавать узлы(пункты) с названиями программ. По умолчанию там будет создан всего один узел с названием «Корневой узел», его можно переименовать, например в «Программы». Для этого правой кнопкой мышки вызываем меню и выбираем в нем пункт «Переименовать». С помощью этого самого меню можно создавать, удалять и настраивать узлы создаваемого вами дерева. Выбираем левой кнопкой мышки узел «Программы» и левой кнопкой вызываем меню в котором выбираем «Добавить узел» в результате будет создан узел с названием «Новый узел» переименовываем его в «Мультимедиа» и добавляем к нему ещё один узел, который назовём «Winamp 5.0». (Структуру дерева программ вы можете создать какую угодно, все зависит от вашей фантазии.)
Выбираем узел «Winamp 5.0» и нажимаем правую кнопку мышки в появившемся меню выбираем пункт «Настройка параметров узла». В появившемся редакторе параметров можно настроить узел, а именно ввести описание узла \ программы, в нашем случаи это будет описание программы Winamp, описание можно ввести самому или загрузить из текстового файла, установить картинку программы(сриншот), это можно сделать загрузив картинку из файла с расширением «*.jpg» или сделать снимок программно, для этого наведите курсор мышки на картинку с надписью «NONE» и вызовите меню правой кнопкой мышки, выберите пункт «Сфотографировать окно…». В итоге появится сообщение которое проинформирует вас о том что через 5 сек. будет сфотографировано активное окно, нажимаете «Ок» и сворачиваете программу, предполагается что программа, с которой вы хотите сделать скриншот, уже запущена. Выбираете (делаете активным) окно(можно использовать комбинацию клавиш Alt+Tab), которое надо сфотографировать и ждете пока на панели задач не начнет мигать заголовок программы «MakeAutorun», это означает что картинка готова.
Далее создаем клавиши:
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После того как все необходимые параметры введены жмем клавишу «Завершить редактирование» или «F12». Таким самым образом создаем и настраиваем остальные узлы.

После того как все узлы созданы и настояны закрываем программу и записываем сборник на диск. 

ВНИМАНИЕ! Записывать надо содержимое каталога, в котором был создан авторан, а не сам каталог, чтобы файлы «autorun.inf», «Run.exe» и др.. были в корне создаваемого диска.
Всплывающая подсказка для клавиши, если это поле пустое, то и подсказка появляться не будет





Если выбран этот параметр то по нажатию на данную клавишу  откроется диалог в котором надо указать путь куда скопировать выбранный файл








Если выбран этот параметр то по нажатию на данную клавишу, средствами Windows будет запущен  выбранный файл








Надпись на клавише, если это поле не заполнено, то и клавиша в авторане будет отсутствовать








Путь к файлу или каталогу





Клавиша вызывающая диалог для выбора пути к каталогу





Клавиша вызывающая диалог для выбора пути к файлу
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